
 

 

 

 

Ata da Sessão para Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024. Aos cinco dias do 
mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, no plenário da Câmara 
Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, reuniram-se para este fim, os Senhores 
vereadores: Alécio Natalino Espínola / PSC; Elisabet Leal da Silva / REPUBLICANOS; 
Aldonir Cabral / PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / PSB; Cleverson 
Antônio Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de Souza / MDB; 
Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril 
da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo Santello / PTB; Romulo Quintino / PL; 
Sadi José Kisiel / PODEMOS; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Jeferson Cordeiro 
dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / UB; Valdecir Alcantara Rodrigues / 
PATRIOTA. O Secretário Vereador Cabral fez a leitura do Requerimento 161/2022 que 
requer seja inscrita a seguinte chapa para a procuradoria da mulher para o biênio 2023-
2024: Chapa 1: Procuradora da mulher: Vereadora Profª. Liliam/PT; Procuradora adjunta: 
Beth Leal, Procuradora adjunta: Aline Santos Cruz/Servidora efetiva. Em seguida foi feita a 
leitura do Requerimento 165/2022 que requer seja inscrita a seguinte chapa para a Mesa 
Diretora para o biênio 2023-2024: Chapa 01: Presidente: Alécio Espínola, 1º Vice-
Presidente: Vilmar Melo, 2º Vice-Presidente: Valdecir Alcântara, 1º Secretário Cabral, 2º 
Secretário: Sadi Kisiel. Em seguida foi feita a votação para a Mesa que teve como resultado 
vinte votos favoráveis e um contrário. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Sim; 
Elisabet Leal da Silva - Não; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Aparecido 
José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - Sim; 
Josias de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - 
Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; 
Romulo Quintino - Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; 
Jeferson Cordeiro dos Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara 
Rodrigues – Sim. Ficou assim, eleita a chapa única inscrita. Em seguida foi feita a votação 
para a Procuradoria da Mulher que teve como resultado vinte votos favoráveis e um 
contrário. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Sim; Elisabet Leal da Silva - Sim; 
Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Aparecido José Dias - Sim; Cleverson 
Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Sidnei 
Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da 
Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - Não; 
Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos 
Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues – Sim. Ficou 
então, eleita a chapa única inscrita. Em seguida, o Secretário vereador Cabral fez a leitura 
da composição das comissões para o biênio 2023/2024 (Ato da Presidência nº 35/2022). 
Comissão de Constituição e Justiça: Mazutti, Cidão da Telepar e Pedro Sampaio; Comissão 
de Finanças e Orçamento: Sadi Kisiel, Josias de Souza e Soldado Jeferson; Comissão de 
Viação, obras Pública e Urbanismo: Romulo Quintino, Cidão da Telepar e Edson Souza; 
Comissão Saúde e Assistência Social: Edson Souza, Cidão da Telepar e Sadi Kisiel; 
Comissão de Meio Ambiente: Beth Leal, Cleverson Sibulski e Prof.º Santello; Comissão de 
Agricultura: Soldado Jeferson, Pedro Sampaio e Valdecir Alcântara; Comissão Defesa do 
Consumidor: Celso Dal Molin, Tiago Almeida e Beth Leal; Comissão de Educação Prof.º 
Santello, Beth Leal e Profª. Liliam; Comissão de Trabalho e Administração de Pessoal: 
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Josias de Souza, Cabral e Melo; Comissão de Segurança Pública e Trânsito: Policial Madril, 
Pedro Sampaio e Sadi Kisiel; Comissão de Turismo e Assuntos Internacionais: Cidão da 
Telepar, Tiago Almeida e Edson Souza; Comissão de Cultura e Esporte: Serginho Ribeiro, 
Pedro Sampaio e Policial Madril. Após a leitura, o vereador Romulo Quintino pediu a retirada 
de seu nome da Comissão de Viação, Obras Pública e Urbanismo e o vereador Pedro 
Sampaio pediu a retirada de seu nome das comissões em que estava inserido. Ao final, 
foram oradores do Grande Expediente os seguintes vereadores: Celso Dal Molin; Cidão da 
Telepar; Dr. Lauri; Mazutti; Beth Leal; Policial Madril; Pedro Sampaio. Após as falas dos 
vereadores, o presidente deu por encerrada a Sessão. E nada mais havendo a tratar e a 
constar, foi lavrada por mim Ivanilsa Moreira Rocha a presente ata, que vai assinada pelo 
Vereador Cabral, Secretário, e pelo Vereador Alécio Espínola, Presidente. 
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